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Neujahr
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  Medienübergreifende Dienstleistungen
  Druck & Papier

Im Ausland zum Arzt zu müssen, ist kein Spaß. 
Und aufgrund von Verständigungsproblemen eine 
doppelte Qual. Vor allem Beschwerden, die man 
nicht sehen kann, lassen sich pantomimisch nur 
schlecht erklären. Was heißt denn nur: „Ich habe 
mich übergeben“ auf Spanisch? Oder „Fieber“ 
auf Italienisch? Und was, zum Teufel, „Blasenent-
zündung“ auf Türkisch? Und dann wären da auch 
noch die Fragen zur Anamnese zu beantworten.

Mit unserem „Medical translation form“, medizini-
schen Übersetzungsformular, können Sie sich auf 
recht einfache Weise verständlich machen.                                    
Auf dem auseinandergefalteten zweisprachigen 
Formular sind die häufi gsten Beschwerden von 
Kopf bis Fuß aufgelistet. Die farbigen Körperregionen 
in der Figur (mit Vorder- und Rückseite) geben die 
in der gleichen Farbe gerahmten Felder an, in der
die Fragen zur Erkrankung eines bestimmten 
Körperteils oder Organs anzukreuzen sind. 
Als schnelle Information für den Arzt sollten die 
Schmerzzonen auch auf der Figur markiert werden. 

Auf der ersten Seite stehen alle Fragen zur Anamnese, 
also zur Krankengeschichte, Medikamenteneinnahme 
und zu Allergien.

Die angekreuzten Fragen auf der deutschsprachigen 
Vorderseite des Durchschreibepapiers, erscheinen 

auf dem unteren Blatt des Übersetzungsformulars in 
englischer, spanischer, italienischer oder türkischer 
Sprache (Formulare in weiteren Sprachen sind in  
Vorbereitung) – das Blatt, das dann der Arzt in seiner
Sprache erhält und auf dem er die Beschwerden 
des ausländischen Patienten ablesen kann. Auf 
diesem Blatt kann er – umgekehrt – auch seine 
Gegenfragen ankreuzen. 

Das „Medical translation form“ kann auch gut hier-
zulande eingesetzt werden: in deutschen Arztpraxen 
oder Apotheken für den Umgang mit ausländischen 
Patienten oder Kunden, als Ergänzungsformulare von 
Krankenkassen und Reiseversicherungen.

Das Produkt ist unter dem amtlichen Aktenzeichen 10 
2012 112 548.1 zum Patent und unter der Nummer 20 
2012 104 947.3 als Gebrauchsmuster angemeldet.

Lost in translation? 

Mit dem medizinischen Übersetzungsformular sind Arztbesuche im Ausland 
kein Problem mehr

The Times They Are A-Changing…
Die Jung GmbH zeigt sich in neuem outfi t und neuen 
Farben und präsentiert sich als medienübergreifende 
Dienstleister Druck & Papier.

Medienübergreifende 
Dienstleistungen 

Das Internet mit seinen weitreichenden Möglichkeiten
der vermittelten Informationsübertragung stellt für die 
Jung GmbH das zentrale Medium dar. 

Im Mittelpunkt steht die JungInternetPlattform, die 
sämtliche zentrale Abläufe des strategischen Einkaufs 
organisiert. 

Medien wie Warenwirtschaftssysteme (SAP, SAGE, etc.)
und interne Bestellplattformen für die Beschaffung von 
Büro- und Verbrauchsmaterialien können an die Jung-
Internetplattform unkompliziert angebunden werden.

Erhebliche Einsparungen der Ablaufkosten ergeben sich 
durch die Verbindung von zwei internen Netzen, da die 
betriebsinternen Vorgänge ohne einen sogenannten 
Medienbruch erfolgen. Auf diese Weise lassen sich 
Übertragungsfehler vermeiden. Deshalb ist die Jung-
Internetplattform nicht nur medienübergreifend, sondern 
auch Medien verbindend.

Druck & Papier
waren und sind noch immer die Basis unseres 
Unternehmens. Wir achten dabei besonders auf die 
Ansprüche unserer Geschäftspartner. Zu unseren 
primären Aufgaben gehört es, unsere Produkte 
ständig weiterzuentwickeln und den spezifi schen Bedürf-
nissen unserer Kunden anzupassen. Die Vereinfachung der 
Arbeitsabläufe und der anwenderoptimierte zeitsparende
Zugang zu unseren Produkten begleiten Ihre Einkaufs- 
und Beschaffungsprozesse. Im gesamten Produkti-
onsprozess unter Einbeziehung der Rohstoffe, der 
Herstellung bis zur Logistik achtet die Jung GmbH auf 
Ressourcenschonung und Umweltverträglichkeit. Diese 
Anforderungen erfüllen die teilweise patentierten Lösungen.

Wir haben viel gegeben 

Für das Benefi z-Fussballspiel "Kulinarischer Kick" am
25. Mai in München (bei dem prominente Spitzenköche
gegen die Münchner Traditionsmannschaft des TSV 
1860 spielten.)   

Der Erlös kam Karlheinz Böhms Stiftung "Menschen für 
Menschen" und ihren Bildungsinitiativen in Ethiopien zu-
gute. 

Die Jung GmbH spendierte damals Eintrittskarten, Plakate,
Flyer und einen nicht zu kleinen Geldbetrag. Das war 
unser Etat für Präsente. 

Deshalb gibt´s in diesem Jahr ausnahmsweise mal keine 
Weihnachtsgeschenke. 

Wir wünschen Ihnen aber von ganzem 
Herzen ein frohes Fest.

Standard AnamneseerhebungsSet – deutsch/englisch

Ausfüllen des mehrsprachigen FormularsEinlegen des Zusatzbogens in einer weiteren Sprache

Der kulinarische kick
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charity-spiel: spitzenköche gegen die „sechz‘ger“-traditionself

• freitag, den 25. Mai 2012, 15:00 uhr

• Trainingsgelände des TSV 1860 München, Grünwalder Straße 114, 81547 München

• Tickets an der Tageskasse: 10 euro, kinder freier eintritt

• Der Erlös dieses Tages kommt der Stiftung Menschen für Menschen, 

   Karlheinz Böhms Äthiopienhilfe, zugute.
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:
eine Auswahl der Spitzenköche & Restaurateure e.V.

19:00 Uhr 7-Gänge-Menü-Dinner mit den Spitzenköchen im The Charles Hotel (Sophienstraße 28, 80333 München) 

Dinner-Ticket 300 € – unter Tel: 089-544 555-1315 oder E-Mail: charity@roccofortehotels.com
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